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 ادامه سوالات در صفحه بعد                  1صفحه : 

 های زیر را مشخص کنید.درست یا نادرست بودن گزاره 1

𝑥√   . معادلۀ1 − 7 +  √x + 2 +  فاقد ریشۀ حقیقی است. )...........(0 = 4

 =g(𝑥)و  f(𝑥) = 𝑥 – 1. توابع 2
(𝑥 - 1)2

𝑥 - 1
 برابرند. )...........( 

 ک واحد به موازات محوریکافی است نمودار تابع سینوس را به اندازۀ  y = 1 + sin (x). برای رسم نمودار تابع با ضابطۀ 3

y)...........( .ها انتقال دهیم 

𝑦. نمودار توابع 4 = 𝑠𝑖𝑛 (
𝜋

2
+ 𝑥)  و𝑦 = 𝑐𝑜𝑠(𝑥) )...........( .برهم منطبق هستند 

1 

 مناسب کامل کنید.جاهای خالی را با کلمات  2

𝑥2.  در معادلۀ 1 − 4(𝑎 + 1) − 3 =  باشد.ها برابر است با ........... و حاصلضرب آنها ................... میمجموع ریشه ،0

 .م.... رسم کنی.  برای رسم وارون یک تابع کافی است قرینۀ نمودار آن تابع را نسبت به .....................2

3  .
2π

3
 رادیان برابراست با ...................... درجه. 

𝑦.  دامنۀ تابع با ضابطۀ 4 = 3𝑥 .مجموعۀ ................ و برد آن ....................... است 
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 باشد؟های زیر مربوط به یک تابع نمایی میکدام یک از ضابطه 3

 x√د(   2xج(    2xب(   x2الف( 

0.5 

−2x√2معادلۀ  4 1 − 𝑥 =  1 را حل کنید. 1

5 
3x2-دست آورید که معادلۀ را طوری به cو  bمقدار  + 𝑏𝑥 + 2x = 𝑥فقط یک ریشۀ  0 =

1

2
 

 داشته باشد.

1 

با توجه به تساوی زیر مقدار عددی نسبت  6
𝑎

𝑏
 را به دست آورید. 

𝑎

10+𝑎
 = 

𝑏

8+𝑏
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 را حساب کنید. ADو  ABهای خطالزاویه زیر، اندازۀ پارهبا توجه به مثلث های قائم 7
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  2صفحه : 

 

STدر شکل زیر  8 ∥ BC  است. مقدارx .را حساب کنید 
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 .( را رسم کنیدf + g رسم شده است. نمودار حاصل جمع آنها)    gو  fدر شکل زیر نمودار دو تابع  9

 با خط ممتد رسم شده است.( gچین و تابع با نقطه f)تابع 

 

 

 

 
 

 

 

 

1 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  10 = -2 + √𝑥 + 𝑦را با استفاده از انتقال نمودار تابع  1 = √𝑥 .رسم کنید 

 

1 

 حاصل نسبت مثلثاتی زیر را به دست آورید. - 11

 𝑠𝑖𝑛(
11𝜋

6
) =     

𝑦نمودار تابع با ضابطۀ  - = 𝑐𝑜𝑠 (𝑥 −
𝜋

2
) + ها را xرسم کنید و نقطۀ برخورد آن با محور  [0,2x]را در بازۀ  1

 بنویسید.

5/0 

 

1 

 حاصل لگاریتم زیر را به دست آورید. 12

log3 27
1
2 

5/0 

 معادلۀ لگاریتمی  و نمایی داده شده را حل کنید. 13

 3 log4 𝑥 - log4 5 = log4  الف( 25

 (
3

5
)𝑥+1 =

25

9
 ب(  

2 

 در شکل زیر نمودار یک تابع لگاریتمی رسم شده است. ضابطۀ تابع آن را بنویسید. 14

 

 

 

 

 

0.5 

B 

ب

ا

 لا

f 

g 

1 
. 
1 



 

                   3صفحه : 

 دست آورید.، حدهای خواسته شده بهfبا توجه به نمودار تابع  - 15

 الف(
𝑙𝑖𝑚 𝑓(𝑥)
𝑥
       
ب(    0 →

𝑙𝑖𝑚 𝑓(𝑥)

𝑥
       
→ -1+   
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 حدهای زیر را در صورت وجود محاسبه کنید. 16

 𝑙𝑖𝑚  (ب 
𝑥2-3x

𝑥2-9
𝑥
       
→ 3

    
𝑙𝑖𝑚  (الف 

𝑥

[𝑥]

         𝑥
       
→ 0-

 

 

 

1 

2-هرگاه  - 17 ≤ x ≤ 𝑦باشد. تابع با ضابطۀ  0 = [
3

2
𝑥-1 ] در چند نقطه ناپیوسته است؟ 

f(x)پیوستگی تابع  - = {
-2x + 2, x ≤ 0
𝑥2 + 2, x > 0

 را بررسی کنید. x = 0را در نقطۀ  

1 

 

 

1 

ه برابر عداد رو شدمجموع اشند، به شرط آنکه بدانیم اند. احتمال آنکه هر دو عدد رو شده زوج بادو تاس با هم پرتاب شده - 18

 است را به دست آورید. 8

 نید.کرا حساب  11و  7، 3های ضریب تغیرات و انحراف معیار داده -

 چارک سوم داده های زیر را حساب کنید.

33          41          32          31          27          25          19 
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 20 جمع نمره 
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                   1صفحه : 

 1 . درست4. درست 3. نادرست 2. درست 1 1

2 1 .)1a+(4  نیمساز ربع اول و سوم یا  .2   -3 وy = x 

 ℝ. 4     درجه  120  .3
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 0.5 ج 3

4 2√2𝒙 − 1 = 1 + 𝒙 ⟹ (2√2𝒙 − 1)
2

= (1 + 𝒙)2 ⟹ 𝒙2 − 6𝒙 + 5 = 0 
 5و  1جواب ها : 

1 

5 

-3 (
1
2

)
2

+b (
1
2

) +2c = 0 ⟹ 4c =
3
2

-b 

∆ = 0 ⟹ b2+24 = 0 ⟹ b2+6(4c) = 0 ⟹ b2-6c+9 = 0 ⟹ b = 3 . c = -
3
8

 

1 

6 8c + cc = 10c + cc ⟹ 
𝒂

𝒃
=

10

8
 5/0 

 نمره AD (5/0 )  =15√بنابراین  BD . DC2AD = الزاویه داریم: با توجه به روابط طولی در مثلث قائم 7

 نمره AB (5/0 ) =40√ بنابراین  2AB = 25+15حال باتوجه به رابه فیثاغورس می توان نوشت : 

1 

8 6
4c+1

=
8
14

⟹ x =  
19
8

 5/0 

 . هر کدام از توابع دو تکه خط در زیر بازه ها هستند.نمره ( 5/0نمره ( و راه حل )  5/0رسم نمودار ) 9

 

 

 
 

 

 

 

1 

 نمره ( 5/0سم نمودار )ر  -نمره (  5/0واحد به پایین )  2یک واحد انتقال به چپ و  10

  
      

      

      

      

1 

ب

ا

 لا

f+g 
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                   2صفحه : 

11 𝒔𝒊𝒏(
11𝒙

6
) = - 𝒔𝒊𝒏 (

𝝅

6
) = −

1

2
نمره (       5/0)   

)ها : xنقطه برخورد با محور 
3c

2
 نمره( 5/0و رســم نمــودار )  نمره ( 5/0)     )0.

  
      

      

      

      

5/0 

 

1 

12 𝐥𝐨𝐠3 27
1
2 =

1
2

𝐥𝐨𝐠3 27 =
1
2

× 3=
3
2

 5/0 

13 𝐥𝐨𝐠4 𝒙3 - 𝐥𝐨𝐠4 5 = 𝐥𝐨𝐠4 25 ⟹
𝒙3

5
= 25 ⟹ 𝒙 = 5 نمره (                                          1الف(     )  

 (3

5
)𝒙+1 =

25

9
⟹ (

3

5
)

𝒙

=
5

3
×

25

9
=

125

27
⇒ 𝒙 = -3    نمره (                                        1)     ب(

2 

14 y = 𝐥𝐨𝐠2 𝒙 0.5 

 5/0 نمره ( 25/0) هر قسمت     2 ب (  1الف(  15

 ) الف 16
0

-1
= نمره( 5/0) 0 𝐥𝐢𝐦 )ب   

𝒙⟶3

𝒙(𝒙−3)

( 𝒙+3)(𝒙−3)
=

3
6

=
1
2

نمره (    5/0)    1 

𝒙نقطه :  4( و در 25/0باشد. )جزءصحیح برابر عددی صحیح است، ناپیوسته میل در نقاطی که مقدار داخ 17 = -2.- 4

3
,-

2

3
 نمره( 75/0)  0.

 نمره ( 1هستند بنابراین تابع پیوسته است. )  2و مقدار حد چپ و راست هرکدام برابر  f(0) = 2 قسمت دوم(  -

1 

 

1 

 ( { 6،2( ، )5،3( ، )4،4( ، )3،5( ، )2،6شود : } ) 8قسمت اول (پیشامد آنکه مجموع دو عدد  18

3احتمال آنکه هر دو عدد از مجموعه فوق زوج باشند برابر است با : 

5
 

𝒙̅قسمت دوم (  = 7 , 𝝈 = √
32

3
⟹ 𝒄. 𝒗 =

√
32
3

7
 نمره ( 5/0) به دست آوردن هر کدام  

 نمره ( 5/0) 41چارک سوم : 
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 جمع نمره 

 

20 

 موفق باشید.
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